
Αγαπητοί φιλοξενούμενοι, 

Καλώς ορίσατε στην ανοιξιάτικη Κέρκυρα και στο μοναδικό Grecotel LUXME 

Daphnila Bay. Είναι μεγάλη μας χαρά να σας υποδεχόμαστε αυτές τις Άγιες Μέρες 

για να γιορτάσουμε μαζί το Πάσχα, τη μεγαλύτερη γιορτή της Χριστιανοσύνης. Με 

σεβασμό στις παραδόσεις και την πλούσια πολιτιστική μας κληρονομιά, έχουμε 

δημιουργήσει ένα ξεχωριστό εορταστικό πρόγραμμα που θα σας μείνει αξέχαστο, 

ενώ σας προσκαλούμε να συμμετάσχετε και στις μοναδικές εκδηλώσεις της 

Κέρκυρας.

Αφεθείτε στη γοητεία της Μεγάλης Εβδομάδας, όπου αιώνια έθιμα ζωντανεύουν 

για να κορυφωθούν στη λαμπρότητα της Ανάστασης. Άνθρωποι με μεράκι και 

αγάπη για την παράδοση έχουν φροντίσει ώστε το φετινό Πάσχα να αποτελέσει 

για εσάς μια μοναδική εμπειρία.

Ακολούθως, μπορείτε να ανακαλύψετε το εορταστικό πρόγραμμα που ετοιμάσαμε 

για εσάς, καθώς και τις μοναδικές εκδηλώσεις που θα λάβουν χώρα στην Κέρκυρα, 

εδώ όπου γιορτάζεται το πιο παραδοσιακό Πάσχα!

Με τις θερμότερες ευχές μας για καλή  
Ανάσταση & Χρόνια Πολλά!

Κωνσταντίνος Αργυρός 

Γενικός Διευθυντής

        grecotel.com

daphnilabay.com



ΜΕΓΑΛΗ ΠΕΜΠΤΗ 

Απολαύστε την ημέρα σας χαλαρώνοντας στις βεράντες, την πισίνα ή την παραλία, 

απολαμβάνοντας καφέ, αναψυκτικά, κοκτέιλ και εκλεκτούς γλυκούς πειρασμούς.

Το μεσημεριανό σας γεύμα σας περιμένει είτε στο εστιατόριο Antica Cucina (13:00-15:00) είτε 

στο Asia Oliva (12:30-14:30), δίπλα στη θάλασσα.

Τα παιδιά μπορούν να διασκεδάσουν στο Kids Club, κάνοντας νέους φίλους και απολαμβάνοντας 

παιχνίδια.

Το βράδυ, σας προτείνουμε να παρακολουθήσετε την ακολουθία των Δώδεκα Ευαγγελίων στον 

Καθολικό Ναό της Μητρόπολης, όπου το συμβολικό σβήσιμο των δώδεκα κεριών δημιουργεί μια 

κατανυκτική ατμόσφαιρα.

Στη συνέχεια, απολαύστε ένα γευστικό δείπνο με νηστίσιμες επιλογές στον βραδινό μπουφέ του 

Antica Cucina (18:30-21:30).

ΜΕΓΑΛΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 

Ξεκινήστε την ημέρα σας με έναν πλούσιο πρωινό μπουφέ στο Antica Cucina (07:30-10:30) και 

απολαύστε τη μαγευτική θέα από τις βεράντες και την παραλία.

Το μεσημεριανό σας γεύμα προσφέρεται στο Antica Cucina (13:00- 15:00) ή στο Asia Oliva 

(12:30-14:30).

Το απόγευμα, μπορείτε να βιώσετε την εντυπωσιακή περιφορά των Επιταφίων στην πόλη της 

Κέρκυρας, συνοδευόμενη από τις Φιλαρμονικές, χορωδίες και χιλιάδες επισκέπτες.

Επιστρέφοντας στο ξενοδοχείο, σας περιμένει ένα νηστίσιμο δείπνο

στον βραδινό μπουφέ του Antica Cucina (18:30-21:30).

Στο δωμάτιό σας θα βρείτε ένα παραδοσιακό μπότη, πασχαλινό τσουρέκι και λαμπάδα ως 

ένδειξη φιλοξενίας.
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ΜΕΓΑΛΟ ΣΑΒΒΑΤΟ

Ξεκινήστε τη μέρα με έναν πλούσιο πρωινό μπουφέ στο Antica Cucina (07:30-10:30) για ενέργεια  

και ζωντάνια.

Αναπαράσταση του σεισμού της Ανάστασης, περιφορά του Επιταφίου της εκκλησίας του  

Αγ. Σπυρίδωνα υπό το πένθιμο εμβατήριο της φιλαρμονικής και στις 11:00 η Πρώτη Ανάσταση με το 

περίφημο έθιμο των «μπότηδων» και το σπάσιμο των κανατιών στο περίφημο «Λιστόν».

Στις 11:00, σας προσκαλούμε να παρακολουθήσετε στο ξενοδοχείο μας την αναπαράσταση του εθίμου 

της Πρώτης Ανάστασης, με το εντυπωσιακό σπάσιμο των «μπότηδων».

Το μεσημέρι, απολαύστε το γεύμα σας στο Antica Cucina (13:00- 15:00) ή στο Asia Oliva (12:30-14:30).

Το βράδυ, ζήστε την Αναστάσιμη Ακολουθία στην πόλη, με το χαρμόσυνο μήνυμα της Ανάστασης να 

συνοδεύεται από καμπανοκρουσίες και πυροτεχνήματα.

Μετά τα μεσάνυχτα, σας περιμένει στο Antica Cucina παραδοσιακή μαγειρίτσα και εορταστικό μενού.

ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ

Η ημέρα ξεκινά με έναν εντυπωσιακό πασχαλινό πρωινό μπουφέ στο

Antica Cucina (07:30-10:30) με αφράτα τσουρέκια και παραδοσιακές λιχουδιές.

Από τις 7 το πρωί Κάθε εκκλησία, όπως συμβαίνει και με τους Επιταφίους, λιτανεύει την Ανάσταση.

Στη συνέχεια, απολαύστε το ψήσιμο των αρνιών με πλούσια κεράσματα στην βεράντα του ξενοδοχείου, 

όπου το κλίμα ζωντανεύει με μουσική και χορό.

Το πασχαλινό γλέντι συνεχίζεται στο εστιατόριο Antica Cucina (13:00-15:00) με παραδοσιακή μουσ ική 

και γεύσεις που θα σας μείνουν αξέχαστες.

Aπολαύστε ένα γευστικό δείπνο με μοναδικές επιλογές στον βραδινό μπουφέ 

του Antica Cucina (18:30-21:30).
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Επιπλέον σας προσφέρουμε την δυνατότητα να απολαύσετε ένα αυθεντικό Πασχαλινό γεύμα, 

στο παραδοσιακό μας χωριό Δανίλια. 

Ζήστε την μαγεία του Ελληνικού Πάσχα στην πανέμορφη πλατεία με λαμπερή ατμόσφαιρα  

και ζωντανή μουσική. Αυτή η μοναδική εμπειρία διατίθεται με επιπλέον χρέωση ανά άτομο.  

(Η μεταφορά δεν περιλαμβάνεται.)



ΔΕΥΤΕΡΑ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ 

«ΝΙΑ ΔΕΥΤΕΡΑ»

Ξεκινήστε την ημέρα σας με έναν ακόμα πλούσιο πρωινό μπουφέ στο Antica Cucina.(07:30-10:30)

Πρωί σχεδόν σε όλα τα χωριά, τις πρωινές ώρες, γίνονται λιτανείες της Αναστάσεως, διάρκειας  

μίας έως τριών ωρών, περνώντας απέξω ή μέσα από τα άλλα χωριά, όπου σταματούν και γίνονται 

δεήσεις και προσκυνήματα.

Οι μικροί μας φίλοι θα διασκεδάσουν με πασχαλινά παιχνίδια και ζωγραφική κάτω από τον  

ανοιξιάτικο ήλιο.

Το μεσημεριανό σας γεύμα σας περιμένει στο Antica Cucina (13:00- 15:00) ή στο Asia Oliva  

(12:30-14:30).

Το βράδυ, απολαύστε ένα εκλεπτυσμένο θεματικό δείπνο στο Antica Cucina (18:30-21:30).

ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

Μεταφορά στο κέντρο της πόλης με λεωφορείο (με επιπλέον χρέωση) και προ κράτηση. 

Excursions: Εξερευνήστε τα αξιοθέατα της Κέρκυρας 

Spa & Wellness: Ειδικές προσφορές για τις γιορτές.

Σας ευχόμαστε Καλό Πάσχα και Χρόνια Πολλά!
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